
ЗВІТ 
роботи постійної комісії Вченої ради 

з розвитку іншомовної освіти 
за 2025р. 

 
У своїй роботі Комісія Вченої ради з розвитку іншомовної освіти (далі 

Комісія) керується  Законом Про застосування англійської мови в Україні 
(№ 3760-IX від 04.06.2024р.) та Концепцією Державної цільової національно-
культурної програми сприяння вивченню та застосуванню англійської мови в 
Україні на 2026-2030 роки (Постанова Кабінету Міністрів України від 4 червня 
2025 р. № 659).  

Протягом 2025 року Комісія працювала за двома основними напрямами 
іншомовної підготовки в МДПУ імені Богдана Хмельницького, основними 
стекхолдерами якої є 1) здобувачі вищої освіти та 2) науково-педагогічні та 
педагогічні працівники. 

Робота зі здобувачами вищої освіти 
Іншомовна підготовка здобувачів вищої освіти в МДПУ імені Богдана 

Хмельницького здійснюється трьома шляхами: опанування освітніх 
компонентів, які викладаються англійською мовою або з елементами 
англійської мови; підготовка до складання ЄВІ; відвідування іншомовних 
заходів, розмовних клубів та гуртків. 

Отже, проаналізуємо перший шлях посилення іншомовної підготовки, а 
саме розширення переліку ОК, які викладаються англійською мовою або з 
елементами англійської мови. Наприкінці 2025 року членами комісії було 
проведено моніторинг наявності в університеті таких ОК. Так, результати 
моніторингу представлено на рисунку 1. 

 

Рис 1. Порівняльний аналіз кількості освітніх компонентів, які викладаються 
англійською мовою або з елементами англійської мови. 



Таким чином, діаграма наглядно ілюструє стабільне зростання кількості 
освітніх компонентів, які викладаються англійською мовою або з елементами 
англійської мови. У 2025-2026 н.р. кількість освітніх компонентів зросла на 2 
одиниці, що становить 25% приросту порівняно з попереднім роком. Перелік 
освітніх компонентів, які викладаються англійською мовою або з елементами 
англійської мови представлено у додатку 1. 

Другий шлях посилення іншомовної освіти здобувачів вищої освіти в  
МДПУ імені Богдана Хмельницького – це системний підхід до підготовки 
випускників до складання ЄВІ. Членами комісії розроблено та затверджено 
Програму заходів з підготовки випускників-бакалаврів до складання ЄВІ з 
іноземної мови у 2025-2026 н.р. (додаток 2), в якій зазначені заходи різного 
формату, які спрямовані на системну підготовку студентів до складання ЄВІ, 
зокрема організація тренінгових занять, консультацій, індивідуальної роботи зі 
здобувачами та використання онлайн-ресурсів для розвитку мовних навичок. 
Реалізація програми забезпечує підвищення рівня володіння іноземною мовою, 
формування тестових компетентностей та успішне проходження вступних 
випробувань. 

Оскільки основна підготовка до ЄВІ здійснюється протягом вивчення 
освітнього компоненту Іноземна мова (3-4 рік навчання), то було здійснено 
аналіз сторінок ОК «Іноземна мова» на сайті Центру дистанційних технологій 
на предмет наявності завдань для підготовки до ЄВІ. Аналіз показав, що у 90% 
випадків наявні тексти профспрямування та завдання, які імітують завдання 
ЄВІ. Окремим видом роботи є індивідуальні консультації із викладачами 
кафедри германської філології та методики викладання германських мов. 

Традиційними для МДПУ імені Богдана Хмельницького формами 
підготовки до ЄВІ є проведення семінарів «Особливості складання ЄВІ з 
німецької та англійської мов», на яких присутні дізнаються про структуру та 
формат випробування, типові помилки та як їх уникати, корисні лайфхаки для 
ефективної підготовки, практичні поради від викладачів, ресурси, які 
допомагають. Подібні заходи у 2025 році було проведено 26 березня та 18 
червня. 



                                                 
Посилання на новини: 

https://surl.li/wbryji 

https://surl.li/zsdlfj 

 
Третій шлях посилення іншомовної підготовки здобувачів вищої 

освіти – це активізація роботи іншомовних гуртків та відвідування заходів, 
які проводяться англійською мовою. Так, протягом 2025 року членами 
комісії з розвитку іншомовної освіти здійснювався постійний моніторинг 
роботи науково-методичного центру «Lingua» (керівник доц. Аліна Маслова), 
під егідою якого було проведено заходи різного формату та рівня (додаток 3). 

Ми проаналізували роботу Центру за 3 навчальних роки і бачимо 
тенденцію до збільшення кількості заходів, які проводяться іноземними мовами  
у нашому університеті (рис.2) 

 

 
 

Рис.2 Кількісні показники заходів, проведених в рамках роботи науково-
методичного центру «Lingua» 

Так, на рисунку 2 бачимо, що протягом 2022-2023 н.р. проведено 7 
заходів науково-методичного й інформативного характеру згідно плану роботи 

https://surl.li/wbryji
https://surl.li/zsdlfj


центру; протягом 2023-2024 н.р. – 17 заходів; протягом 2024-2025 н.р. 
проведено 22 заходи. 

За календарний 2025 рік було проведено 33 заходи науково-методичного, 
організаційно-виховного та освітнього характеру, з яких: міжнародних 
конференцій – 1; всеукраїнських конференцій – 1; акредитаційних експертиз 
ОП кафедри – 1; заходів з презентації проєкту – 1; відкритих засідань кафедри – 
1; науково-методичних семінарів – 3; вебінарів – 1; комплексних відкритих 
занять – 1; круглих столів – 1; гостьових лекцій – 5; тренінгів – 2; засідань 
English Speaking Club – 1; майстеркласів – 2; мотиваційних зустрічей – 2; 
освітніх заходів – 1; заходів з академічної доброчесності – 3; організаційно-
виховних заходів – 6. 

 Графічно заходи, проведені Центром у 2025р., представлено на діаграмі 
нижче.  

 
 

Рис. 3. Заходи науково-методичного центру «Lingua», проведені у 2025р. 
 
Динаміку збільшення кількості заходів Центру у 2025р. у порівнянні з 

2024р. представлено на діаграмі нижче. 
 



 

Рис. 4. Порівняльний аналіз кількості заходів науково-методичного центру 
«Lingua» у 2024р. та 2025р. 

 
Аналіз наведених у діаграмі даних свідчить про те, що у порівнянні із 

2024 календарним роком (20 заходів) у 2025 році відмічається збільшення 
кількості проведених заходів на 13, що становить 65% приросту. Також 
прослідковується введення нових форматів проведення заходів таких, як заходи 
з презентації проєкту, комплексні відкриті заняття, мотиваційні зустрічі 
«Іноземні мови – ключ до успіху» тощо. 

Окрім того, в МДПУ імені Богдана Хмельницького успішно працює 
«English Speaking Club» (керівник ст.викл. Євген Топалов), який допомагає всім 
бажаючим розвинути розмовні навички та підвищити загальний рівень 
володіння англійською мовою. Важливу роль у популяризації англійської мови 
серед здобувачів вищої освіти відіграє науковий гурток «Лінгвістичні студії» 
(керівник доц. Ірина Жигоренко), який працює на факультеті суспільно-
гуманітарних наук та права. Члени гуртка готують наукові публікації, 
повідомлення з актуальних питань відповідної галузі, виступи на наукових 
семінарах, конференціях, форумах, круглих столах англійською та німецькою 
мовами.  



 

 
Четвертий шлях посилення іншомовної підготовки здобувачів є надання 

можливостей практикувати мову під час проходження практик та 
стажувань за кордоном з компаніями, з якими наш університет має договори 
про співпрацю. Так протягом року було проведено низку зустрічей та 
презентацій: 

• Презентація компанії Fin Agro Consulting, яка пропонує програми 
стажування у Німеччині (10 жовтня 2025 року) https://surl.li/kfgmyl 

• Презентація компанії SkillSprint, яка надає можливість безкоштовно 
пройти курс англійської мови (12 березня та 23 жовтня 2025 року). 
https://surl.li/fybumw 

Окремим вектором роботи зі здобувачами в рамках посиленнях їх 
іншомовної підготовки є їх участь у міжнародних проєктах, які сприяють 
підвищенню рівня англійської мови: 

• Міжнародний соціальний мистецький проєкт The «Unspoken» 
(студентоцентрована ініціатива, спрямована на розвиток мистецтва, 
підтримку досліджень та формування вмінь англомовного сторітеллінгу) 
https://surl.li/kwisuv 

• Міжнародний проєкт програми Erasmus+ Модуль Ж. Моне “Зміцнення 
спільних цінностей ЄС через політику багатомовності в освіті та 
підготовці майбутніх вчителів” https://surl.li/aujzzv 

 
У 2025 році викладачі кафедри германської філології та методики 

викладання германських мов, які практично повним складом є членами Комісії 
з розвитку іншомовної освіти, розпочали Серію мотиваційних зустрічей 
«Іноземні мови – ключ до успіху», покликаних довести: знання іноземних мов 
відкриває шлях до нових можливостей, професійного зростання та культурного 
розвитку. Наразі вже проведено 2 зустрічі: 

1) 2 жовтня 2025 року спікерка Марія Маслова (3 курс, ОП: Середня освіта. 
Англійська мова та зарубіжна література. Психологія. Студентка Goethe-
Universität Frankfurt-am-Main (Німеччина)) поділилася власним досвідом 

https://surl.li/kfgmyl
https://surl.li/kwisuv
https://surl.li/aujzzv


вступу до німецького університету, порівняла специфіку навчального 
процесу та студентського життя в Німеччині та в Україні, а також 
розкрила культурні можливості для дозвілля молоді. 

2)  30 жовтня 2025 року  Дяченко Злата (2 курс, ОП: Філологія. Германські 
мови та літератури (переклад включно)) ознайомила присутніх із 
Проєктом «Серце Німеччини: Північна Рейн-Вестфалія» 

 

 
 

Посилення іншомовної підготовки науково-педагогічних та педагогічних 
працівників 

У 2025 році іншомовна підготовка науково-педагогічних та педагогічних 
працівників реалізовувалася через організацію курсів англійської мови, участь 
у тренінгах і семінарах, залучення до міжнародних проєктів, а також 
стимулювання самоосвітньої діяльності з метою підвищення рівня володіння 
іноземною мовою та розширення професійних компетентностей. 

Курси англійської мови 

З метою підвищення рівня володіння англійською мовою, посилення 
залучення науково-педагогічних працівників і співробітників університету до 
міжнародної співпраці, згідно з Планом  роботи комісії з розвитку іншомовної 
освіти та відповідно до «Закону про застосування англійської мови в Україні» 
продовжено курси англійської мови для науково-педагогічних працівників і 
співробітників університету (початковий рівень – викладач-стажист Наталя 
Хоменко, середній рівень – ст. викладач Євген Топалов) наказ ректора 23/31-22 
від 14 жовтня 2025 року.  

Перед початком курсів Комісія Вченої ради з розвитку іншомовної освіти 
у співпраці із Центром соціологічних досліджень  розробили анкету «Оцінка 
ефективності курсів англійської мови для НПП та визначення потреб у 
подальшому навчанні». Метою анкетного опитування було оцінити 
ефективність курсів англійської мови, організованих МДПУ імені Богдана 



Хмельницького минулого року, здійснити самооцінювання рівня володіння 
англійською мовою, визначити потреби в подальшому навчанні для посилення 
міжнародного вектору діяльності університету. Відповідно до результатів 
57,1% викладачів вважають, що попередній курс був корисним, відповідав 
поставленій меті та спонукав продовжити навчання. 

 

Рис. 3. Результати самооцінювання ефективності курсів англійської мови. 

Навчання на платформі English4Ukraine 
В рамках діючого договору між нашим університетом та  

Маріупольським державним університетом, який реалізує проєкт 
English4Ukraine за фінансової підтримки британського благодійного фонду, 
здобувачі та викладачі МДПУ імені Богдана Хмельницького отримали доступ 
до оновлених курсів на однойменній електронній платформі для вивчення 
англійської мови від компанії Reallyenglish.com Limited, яка більше 20 років 
працює у даній сфері. Платформа містить 30 навчальних курсів для різних 
рівнів володіння мовою (від А0 до С2), які охоплюють загальну, ділову, 
академічну, спеціалізовану (ESP) англійську, підготовку до тестувань IELTS, 
TOEIC і TOEFL. За допомогою уроків можна покращити навички говоріння, 
аудіювання та письма, розширити словниковий запас. У 2025 році до 
платформи долучилося 14 викладачів та 198 здобувачів вищої освіти. 

 
Підписка на Grammarly 

У 2025 році університет продовжив користування ліцензійною підпискою 
на Grammarly, отриманої в результаті участі у Міжнародному проєкті 
ERASMUS+ “Bringing Opportunities and Organizational Success To Small Local 
Universities in Ukraine” («Надання можливостей і організаційного успіху 
регіональним університетам в Україні») (BOOST)  ERASMUS-EDU-202 (2023-
2025) (Грантова угода 101083203). Це заснована в Україні онлайн-платформа на 
основі штучного інтелекту для допомоги у спілкуванні англійською мовою, яка 



підвищує якість спілкування, пропонуючи рекомендації щодо граматичної 
правильності письма, чіткості, зрозумілісті та розмаїття словникового запасу.  

 
Міжнародна Програма eTwinning 

Наприкінці квітня 2025 р. доєднано команду МДПУ імені Богдана 
Хмельницького до Міжнародної Програми eTwinning, яка була започаткована 
Європейською Комісією у 2005 році як майданчик для спільноти освітян та 
розвитку співпраці у сфері освіти. Ця платформа дає можливіть пошуку 
закордонних партнерів для реалізації проєктів, які здебільшого є 
англомовними. Так, 21-22 листопада 2025 року представниці МДПУ імені 
Богдана Хмельницького Ганна Тутова та Олена Федюніна прийняли участь у 
Тренінгу «Співпраця університетів і шкіл у міжнародних проєктах Програми 
ЄС Еразмус+ задля вдосконалення підготовки вчителів: eTwinning та CBHE». 
https://mv.mdpu.org.ua/etwinning/ 
 

Співпраця із Британської радою в Україні 

На сьогоднішній день в МДПУ імені Богдана Хмельницького 
реалізуються міжнародні проєкти у співпраці із Британською Радою в Україні, 
фокусом яких є саме підвищення рівня володіння англійською мовою та 
підвищення кваліфікації вчителів англійської мови: 

• Міжнародна програма Британської ради “Teaching English in the New 
Context (grades 7-9)”, яка орієнтована на підготовку вчителів до 
викладання англійської мови в 7-9 класах Нової української школи та 
викладачів, які готують майбутніх вчителів англійської мови.  

• Міжнародний проєкт Міністерства освіти і науки України та Британської 
Ради в Україні “Тeaсhing and Learning in Difficult Times”. 

• Міжнародний проєкт для вчителів англійської мови Міністерства освіти і 
науки України спільно з Британською Радою в Україні “Skills and Well-
being іn Teacher Learning Opportunities (SWITLO)”, який зорієнтований на 
створення можливостей для вчителів англійської мови набути досвіду в 
розбудові професійних спільнот.  

• Міжнародний проєкт для вчителів англійської мови Міністерства освіти і 
науки України спільно з Британською Радою в Україні “ENCOURSE 
project (English and New Competencies for Ukrainian Reformed School 
Education)”орієнтований підготовку вчителів до викладання англійської 
мови в 10-12 класах Нової української школи та викладачів, які готують 
майбутніх вчителів англійської мови.  

 

https://mv.mdpu.org.ua/etwinning/


Співпраця із громадами 

У рамках роботи освітнього хабу на території Тячівської районної 
державної адміністрації щоп’ятниці проводиться «День англійської мови» для 
державних службовців Тячівської районної державної адміністрації, під час 
якого учасники системно вивчають та вдосконалюють знання англійської мови 
з метою підвищення рівня іншомовної комунікативної компетентності, 
необхідної для професійної діяльності, міжкультурної комунікації та 
ефективної взаємодії в умовах євроінтеграційних процесів. 

https://surl.lu/ftmzbr 

Стратегічне планування на 2026 рік 

За підсумками роботи Комісії Вченої ради з розвитку іншомовної освіти 
за 2025 рік розставлені акценти щодо стратегічного планування роботи на 2026 
рік: 

• Продовжити роботу курсів англійської мови для НПП, забезпечити 
послідовність переходу викладачів до кожного наступного рівня 
володіння мовою (відповідно до Загальноєвропейських рекомендацій з 
мовної освіти). 

• Створити умови для постійної мовної практики НПП і здобувачів вищої 
освіти через участь у навчальних візитах в рамках в міжнародних 
програм, англомовних гостьових лекціях закордонних фахівців, вебінарах 
та тренінгах. 

• Створити базу НПП, які володіють англійською мовою з метою 
формування потенційних робочих груп для оформлення проєктних 
заявок. 

• Збільшити кількість наукових публікацій іноземними мовами. 
• Розшити перелік освітніх компонентів, які викладаються іноземними 

мовами або з їх елементами.  
• Посилити англомовне середовище для здобувачів вищої освіти, яке вже 

існує в університеті (Speaking Clubs, Центр Лінгва, тощо). 
 

Голова комісії                                                     Ольга ГОНЧАРОВА 

 

 

https://surl.lu/ftmzbr


Додаток 1 

Перелік освітніх компонентів, які викладаються англійської мовою або з 
елементами англійської мови 

• ОК «Давня та середньовічна історія України» (з елементами англійської 
мови).  

• Кафедра української філології та зарубіжної літератури.  
• ОК «Теорія та історія сучасного літературного процесу» (з елементами 

іноземної).  
• ОК «Новітні течії у світовій літературі» (з елементами іноземної мови).  
• ОК Історія психології (з елементами іноземної мови).  
• ОК “Mindfulness-Based Art Therapy with Trauma” («Майндфулнес 

орієнтована арт терапія травми») для здобувачів другого (магістерського) 
рівня вищої освіти (в рамках проєкту BURN) 

• Модуль “Working with Refugees and Survivors of War” («Робота з 
біженцями та особами, які пережили війну»), інтегрований в курси 
педагогічного та психологічного спрямування для здобувачів третього 
(освітньо-наукового) рівеня вищої освіти (в рамках проєкту BURN) 

• OK «Філософія менеджменту».  
• ОК «Соціологія громадської думки та зв’язків з громадськістю».  
• ОК Паблік рілейшнз (з елементами англійської мови).  
• ОК «Цифрова трансформація освіти».  



Додаток 2 

ПРОГРАМА  

заходів із підготовки випускників-бакалаврів до складання ЄВІ з іноземної 
мови у 2025-2026 н.р. 

Назва заходу Дата проведення Відповідальні 
Моніторинг 

наповнення сторінок 
сайту Центру освітніх 

дистанційних 
технологій з ОК 

«Іноземна мова» 4 рік 
навчання з метою його 

орієнтації на 
підготовку до 
складання ЄВІ 

(внесення до робочих 
програм завдань ЄВІ 

минулих років) 

Протягом року Голова комісії Вченої ради із 
розвитку іншомовної освіти 
Ольга ГОНЧАРОВА, члени 

комісії, 
завідувач кафедри германської 

філології та методики 
викладання германських мов 

Юлія НАДОЛЬСЬКА, 
викладачі, які здійснюють 

освітній процес за цим ОК, 
директор ЦОДТ Альона ЧОРНА 

Моніторинг 
відвідування занять з 
ОК «Іноземна мова» 4 

рік навчання, 
перевірка академічних 

журналів та 
належного рівня 

оцінювання 
результатів навчання 

на сайті Центру 
освітніх дистанційних 

технологій 

Протягом року Голова комісії Вченої ради із 
розвитку іншомовної освіти 

Ольга ГОНЧАРОВА, Начальник 
навчального відділу 

Оксана КОТЕНКО, члени  
комісії Вченої ради із розвитку 
іншомовної освіти, заступники 
деканів із навчальної роботи, 
куратори академічних груп 

Моніторинг якості 
підготовки 

випускників-
бакалаврів до 

складання ЄВІ (аналіз 
результатів зимової та  

літньої сесії з ОК 
«Іноземна мова» 4 

курс) 

 Грудень 2025 року, 
червень 2026 року 

Начальник навчального відділу 
Оксана КОТЕНКО, 

Голова комісії Вченої ради з 
розвитку іншомовної освіти 

Ольга ГОНЧАРОВА,  
члени комісії, 

заступники деканів із 
навчальної роботи, куратори 

академічних груп 
Індивідуальні Протягом року Завідувач кафедри германської 



консультації з 
викладачами кафедри 
германської філології 

та методики 
викладання 

германських мов 
щодо специфіки 

складання ЄВІ у 2026 
році (за запитами 

здобувачів) 

філології та методики 
викладання германських мов 

Юлія НАДОЛЬСЬКА,  
викладачі кафедри 

Залучення здобувачів 
вищої освіти (3-4 
курс) до науково-

методичних заходів в 
рамках роботи 

Науково-методичного 
центру “Lingua” 

Протягом року Голова Науково-методичного 
центру “Lingua” 

Аліна МАСЛОВА, заступники 
деканів із навчальної роботи, 

куратори та старости 
академічних груп 

Залучення здобувачів 
вищої освіти (3-4 
курс) до участі у 

засіданнях наукового 
гуртка «Лінгвістичні 

студії»  

Протягом року Керівник гуртка Ірина 
ЖИГОРЕНКО, заступники 

деканів із навчальної роботи, 
куратори та старости 

академічних груп 

Залучення здобувачів 
вищої освіти (3-4 
курс) до участі у 

засіданнях «English 
Speaking Club»  

Протягом року Керівник клубу Євген 
ТОПАЛОВ, заступники деканів 
із навчальної роботи, куратори 
та старости академічних груп 

Проведення семінарів 
та інформаційних 

зустрічей із 
випускниками-

бакалаврами щодо 
особливостей 

складання ЄВІ з 
англійської та 

німецької мов у 2026 
році 

Березень-травень 
 2026 року 

Завідувач кафедри германської 
філології та методики 

викладання германських мов 
Юлія НАДОЛЬСЬКА, викладачі 

кафедри 

 



Додаток 3 

Заходи з посилення іншомовної підготовки здобувачів вищої освіти 
МДПУ імені Богдана Хмельницького, проведені науково-методичним 
центром «Lingua» у 2025 році 

В межах діяльності науково-методичного центру «Lingua» в І півріччі 
2025 р. було проведено наступні заходи: 

№ Вид 
діяльності 

Назва заходу, цільова аудиторія, посилання на 
публікацію про проведений захід в соц. мережах 

МДПУ імені Богдана Хмельницького 

Дата 
проведенн

я 

Відповідальн
і особи 

1. науково-
методична 

18 лютого 2025 року на платформі Zoom пройшов захід з 
презентації третього циклу грантового проєкту «Зміцнення 
спільних цінностей ЄС через політику багатомовності в освіті та 
підготовці майбутніх учителів» / «Strengthening the EU common 
values through the policy of multilingualism in the education and 
training of future teachers» (101083321 — SEUCV ETT — 
ERASMUS-JMO-2022-HEI-TCH-RSCH) за міжнародною 
програмою Еразмус+ Модуль Ж. Моне. 
https://mdpu.org.ua/prezentacziya-tretogo-czyklu-grantovogo-
proyektu-erasmus/  

18 лютого 
2025 р. 

доц. Гончарова 
О.А.,  

доц. Маслова 
А.В.,  

ст.викл. Топалов 
Є.М. 

2. академ. 
доброчесність 

24 лютого 2025 року на факультеті суспільно-гуманітарних наук 
та права відбулася зустріч академічного персоналу у форматі 
Lean Coffee. Захід став чудовою платформою для відкритого 
обговорення викликів академічної доброчесності. 
https://mdpu.org.ua/lean-coffee-obgovoryuyemo-akademichnu-
dobrochesnist/  

24 лютого 
2025 р. 

доц. 
Коноваленко 

Т.В., 
ст.викл. Топалов 

Є.М. 

3.  науково-
методична  

 
Гостьова лекція від професіонала-практика, вчителя англійської 
мови в КЗО «НВК Вальдорфська середня загальноосвітня школа 
І-ІІІ ступенів-дитячий садок» Дніпровської міської ради 
Олександра Марченка для здобувачів вищої освіти. 
https://mdpu.org.ua/vidbulas-gostova-lekcziya-pro-metody/ 

25 лютого 
2025 р. 

доц. Надольська 
Ю.А., 

ас. Єпіфанцева 
Л.А. 

4. науково-
методична 

26-28 лютого 2025 року, відповідно до наказу Національного 
агентства із забезпечення якості вищої освіти № 266-Е від 12 
лютого 2025 року, відбулась акредитаційна експертиза за 
спеціальністю «014 Середня освіта» освітньо-професійної 
програми «Середня освіта. Мова і література (англійська, 
німецька), перша – англійська», першого (бакалаврського) рівня. 
https://mdpu.org.ua/zaproshuyemo-na-vidkrytu-zustrich-2/  

26-28 лютого 
2025 р. 

гарант доц. 
Надольська 

Ю.А.,  
НПП кафедри 

5.  науково-
методична  

 
 

Ресурсний вебінар “Kahoot!: Інноваційні рішення для сучасної 
освіти” доктора філософії в галузі педагогіка, вчителя 
англійської мови, заступника директора з навчально-виховної 
роботи Рутковської А.М («Ukrainian Global School», м. Київ) для 
НПП та здобувачів університету. 
https://mdpu.org.ua/osvita-majbutnogo-interaktyvni-tehnologiyi-dlya-
pedagogiv-z-kahoot/ 

17 березня 
2025 р. 

доц. 
Коноваленко 

Т.В., 
доц. Надольська 

Ю.А. 

6. організаційно-
виховна 

Інформаційна зустріч “Особливості складання ЄВІ з німецької та 
англійської мов до магістратури - 2025” для здобувачів вищої 
освіти МДПУ імені Богдана Хмельницького.  
https://www.facebook.com/share/p/1CULz7eExY/?mibextid=wwXIfr  

26 березня 
2025 р. 

ст. викл. 
Байтерякова 

Н.Ю.,  
доц. Надольська 

Ю.А., 
ас. Єпіфанцева 

Л.А. 
7. науково-

методична  
Гостьова лекція від професіонала-практика, вчителя англійської 
мови та літератури ПЗ “Одеська загальноосвтітня школа І-ІІІ 

4 квітня  
2025 р. 

доц. Акулова 
Н.Ю.,  

https://mdpu.org.ua/prezentacziya-tretogo-czyklu-grantovogo-proyektu-erasmus/
https://mdpu.org.ua/prezentacziya-tretogo-czyklu-grantovogo-proyektu-erasmus/
https://mdpu.org.ua/lean-coffee-obgovoryuyemo-akademichnu-dobrochesnist/
https://mdpu.org.ua/lean-coffee-obgovoryuyemo-akademichnu-dobrochesnist/
https://mdpu.org.ua/vidbulas-gostova-lekcziya-pro-metody/
https://mdpu.org.ua/zaproshuyemo-na-vidkrytu-zustrich-2/
https://mdpu.org.ua/osvita-majbutnogo-interaktyvni-tehnologiyi-dlya-pedagogiv-z-kahoot/
https://mdpu.org.ua/osvita-majbutnogo-interaktyvni-tehnologiyi-dlya-pedagogiv-z-kahoot/
https://www.facebook.com/share/p/1CULz7eExY/?mibextid=wwXIfr


 ступенів – ліцей Чорноморський” Ірини Воронежцевої 
“Методика CELTA: міжнародні стандарти та сучасні підходи у 
викладанні англійської мови”. 
https://www.facebook.com/share/p/12KL3bapKxb/?mibextid=wwXIf
r  

доц. Надольська 
Ю.А. 

8. організаційно-
виховна 

Профорієнтаційна зустріч для учнів Хортицького академічного 
ліцею. 
https://www.facebook.com/share/p/16aaKmpA5C/?mibextid=wwXIfr  

8 квітня  
2025 р. 

доц. Проценко 
А.А.,  
доц. 

Коноваленко Т.В. 
9. науково-

методична 
30 квітня 2025 року відбулось відкрите засідання кафедри 
германської філології та методики викладання германських мов з 
НПП, гарантами, робочими групами ОП, представниками 
стейкхолдерів кафедри та студентськими гарантами щодо 
оновлення та вдосконалення освітніх програм та навчальних 
планів. 
https://mdpu.org.ua/vidkryte-zasidannia-shchodo-onovlennia-ta-
vdoskonalennia-osvitnikh-prohram-i-navchalnykh-planiv/  

30 квітня 
2025 р. 

НПП кафедри  

10
. 

науково-
методична 

22–23 травня 2025 року при сприянні кафедри германської 
філології та методики викладання германських мов відбулась ІХ 
Міжнародна науково-практична конференція «АКТУАЛЬНІ 
ПРОБЛЕМИ ФУНКЦІОНУВАННЯ МОВИ І ЛІТЕРАТУРИ В 
СУЧАСНОМУ ПОЛІКУЛЬТУРНОМУ СУСПІЛЬСТВІ». 
https://mdpu.org.ua/zaproshuiemo-do-mizhnarodnoho-naukovoho-
dialohu-pro-movu-i-literaturu/  

22–23 травня 
2025 р. 

НПП кафедри  

11
. 

науково-
методична 

В рамках проведення ІХ Міжнародної науково-практичної 
конференції “Актуальні проблеми функціонування мови і 
літератури в сучасному полікультурному суспільстві” (22 травня 
2025 року) відбулося засідання секції «Євроінтеграційні студії у 
фокусі суспільно-гуманітарних наук». 
https://mdpu.org.ua/ievrointehratsijnyj-dyskurs-u-tsentri-naukovoi-
uvahy-mizhdystsyplinarne-osmyslennia-ievropejskykh-tsinnostej-ta-
vyklykiv-suchasnosti/  

22 травня 
2025 р. 

доц. Гончарова 
О.А.,  

доц. Маслова 
А.В. 

12
. 

освітня Засідання English Speaking Club “Personal Effectiveness”. 
https://www.facebook.com/share/p/19Nn1qot7J/?mibextid=wwXIfr  

23 травня 
2025 р. 

ст. викл. Топалов 
Є.М. 

13
. 

науково-
методична  

 

Круглий стіл “Europe-oriented Ukrainian foreign language teacher” 
в рамках імплементації програми Erasmus+ Модуль Jean Monnet 
«Strengthening the EU common values through the policy of 
multilingualism in the education and training of future teachers» 
101083321 для НПП та здобувачів освіти університету. 
https://www.facebook.com/share/p/15dnAxYK8z/?mibextid=wwXIfr  

23 травня 
2025 р. 

доц. Гончарова 
О.А.,  

доц. Маслова 
А.В. 

14
. 

організаційно-
виховна 

Профорієнтаційний візит до Городоцького ліцею №1 та 
Лісоводського ліцею Городоцької міської ради (Хмельницька 
обл.). 
https://www.facebook.com/share/p/1BVLyPFGuk/?mibextid=wwXIfr  

27 травня 
2025 р. 

ст. викл. Топалов 
Є.М. 

15
. 

науково-
методична  

 

Науково-методичний семінар “Особливості написання та 
оформлення дипломної (кваліфікаційної) роботи на здобуття 
освітнього ступеня магістра для спеціальностей 014.021 Середня 
освіта. Англійська мова та зарубіжна література та 035.041 
Філологія. Германські мови та літератури (переклад включно), 
перша – англійська” для здобувачів освіти другого 
(магістерського) рівня. 
https://www.facebook.com/share/p/1DXyyr3xBY/?mibextid=wwXIfr  

04 червня 
2025 р. 

 

доц. Маслова 
А.В.,  

доц. Надольська 
Ю.А.,  

доц. Камишова 
Т.М.,  

доц. Приходько 
І.М. 

16
. 

науково-
методична  

 

Тренінг для вчителів ЗЗСО, НПП та здобувачів освіти: «The EU’s 
policy of multilingualism as a foundation for early foreign language 
learning and teaching in Ukraine» в рамках імплементації 
програми Erasmus+ Модуль Jean Monnet «Strengthening the EU 
common values through the policy of multilingualism in the 
education and training of future teachers» 101083321. 
https://www.facebook.com/share/p/1ATQCK18cP/?mibextid=wwXIfr  

05 червня 
2025 р. 

 

доц. Гончарова 
О.А.,  

доц. Маслова 
А.В. 

В межах діяльності науково-методичного центру «Lingua» у ІІ півріччі 
2025 р. було проведено наступні заходи: 

https://www.facebook.com/share/p/12KL3bapKxb/?mibextid=wwXIfr
https://www.facebook.com/share/p/12KL3bapKxb/?mibextid=wwXIfr
https://www.facebook.com/share/p/16aaKmpA5C/?mibextid=wwXIfr
https://mdpu.org.ua/vidkryte-zasidannia-shchodo-onovlennia-ta-vdoskonalennia-osvitnikh-prohram-i-navchalnykh-planiv/
https://mdpu.org.ua/vidkryte-zasidannia-shchodo-onovlennia-ta-vdoskonalennia-osvitnikh-prohram-i-navchalnykh-planiv/
https://mdpu.org.ua/zaproshuiemo-do-mizhnarodnoho-naukovoho-dialohu-pro-movu-i-literaturu/
https://mdpu.org.ua/zaproshuiemo-do-mizhnarodnoho-naukovoho-dialohu-pro-movu-i-literaturu/
https://mdpu.org.ua/ievrointehratsijnyj-dyskurs-u-tsentri-naukovoi-uvahy-mizhdystsyplinarne-osmyslennia-ievropejskykh-tsinnostej-ta-vyklykiv-suchasnosti/
https://mdpu.org.ua/ievrointehratsijnyj-dyskurs-u-tsentri-naukovoi-uvahy-mizhdystsyplinarne-osmyslennia-ievropejskykh-tsinnostej-ta-vyklykiv-suchasnosti/
https://mdpu.org.ua/ievrointehratsijnyj-dyskurs-u-tsentri-naukovoi-uvahy-mizhdystsyplinarne-osmyslennia-ievropejskykh-tsinnostej-ta-vyklykiv-suchasnosti/
https://www.facebook.com/share/p/19Nn1qot7J/?mibextid=wwXIfr
https://www.facebook.com/share/p/15dnAxYK8z/?mibextid=wwXIfr
https://www.facebook.com/share/p/1BVLyPFGuk/?mibextid=wwXIfr
https://www.facebook.com/share/p/1DXyyr3xBY/?mibextid=wwXIfr
https://www.facebook.com/share/p/1ATQCK18cP/?mibextid=wwXIfr


№ Вид 
діяльност

і 

Назва заходу, цільова аудиторія, посилання на 
публікацію про проведений захід в соц. мережах 

МДПУ імені Богдана Хмельницького 

Дата 
проведенн

я 

Відповідальн
і особи 

1. науково-
методична 

 Комплексне відкрите заняття за британською методикою CELTA 
з ОК «Методика навчання англійської та німецької мов в 
закладах профільної середньої освіти» для здобувачів освіти 
денної та заочної форм навчання груп М115сг та ам25м. 
https://www.facebook.com/share/p/16YhwB21Rw/?mibextid=wwXIf
r 

25 вересня 
2025 р. 

доц. Маслова 
А.В. 

 

2. науково-
методична 

Науково-методичний семінар «Тези доповідей на науково-
практичну конференцію: від ідеї до якісного тексту» 
https://www.facebook.com/share/p/1PQ97wykee/?mibextid=wwXIfr 

26 вересня 
2025 р. 

доц. Маслова 
А.В., доц. 

Гончарова О.А. 
3. організаційн

о-виховна 
Інтеркультурний захід «Кельтські мови: європейський спадок, 
який не можна втратити» 
https://www.facebook.com/share/p/1NjG1hhWfA/?mibextid=wwXIfr 

29 вересня 
2025р. 

викл.-стажист 
Хоменко Н.Д. 

4. організаційн
о-виховна 

Серія мотиваційних зустрічей «Іноземні мови – ключ до успіху». 
Зустріч 1. Спікерка - Маслова Марія, здобувачка ІІІ курсу 113-сг 
групи, спеціальність: 014.021 Середня освіта (Англійська мова та 
зарубіжна література). Досвід вступу до німецького університету, 
специфіка навчального процесу та студентського життя в 
Німеччині та в Україні, культурні можливості для дозвілля 
молоді. 
https://www.facebook.com/share/p/17rUwFPADg/?mibextid=wwXIfr 

2 жовтня 
2025 р.   

ст.викл. 
Єпіфанцева Л.А., 
доц. Надольська 

Ю.А. 

5. науково-
методична 

Майстер-клас «Використання цифрової платформи Kami та 
технологій штучного інтелекту в процесі мовної підготовки 
здобувачів освіти». 
https://www.facebook.com/share/p/1KYPSgRTjE/?mibextid=wwXIfr 

11 жовтня 
2025р. 

ст. викл. Топалов 
Є.М. 

6. науково-
методична 

Гостьова лекція «Філологія як професія: сучасні карʼєрні 
маршрути для мовознавців». Лекторка, к. філол. н., доцентка 
комунального закладу вищої освіти «Хортицька національна 
навчально-реабілітаційна академія» Запорізької обласної ради, 
співзасновниця мовного центру "Eureka", сертифікована 
інструкторка з міжнародних іспитів, редакторка, перекладачка 
Ксенія Чумакова. 
https://www.facebook.com/share/p/14LwXSAQC4a/?mibextid=wwX
Ifr 

20 жовтня 
2025р. 

викл.-стажист 
Хоменко Н.Д. 

7. науково-
методична ІІІ Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція 

«Зміцнення спільних європейських цінностей через освіту» 
https://www.facebook.com/share/p/1ABcGSRkYs/?mibextid=wwXIf
r  

24 жовтня 
2025р. 

доц. Гончарова 
О.А.,  

доц. Маслова 
А.В., проф. 

Шевченко Ю.М., 
ст. викл. Топалов 

Є.М. 
8. науково-

методична 
Гостьова лекція Олени Калієвської «Учитель 2.0: реальність 
НУШ». Лекторка, учителька англійської мови Запорізького 
академічного ліцею "Перспектива", випускниця МДПУ ім. 
Богдана Хмельницького випускниця програм “School Based 
Mentorship”, "Teaching and Learning in Difficult Times" by British 
Council, фасилітаторка програми SWITLO by British Council. 
https://www.facebook.com/share/p/1AFPubsxzZ/?mibextid=wwXIfr 

27 жовтня 
2025р. 

викл.-стажист 
Хоменко Н.Д. 

9. організаційн
о-виховна 

Перша організаційна зустріч учасників міжнародного 
соціального мистецького проєкту «The Unspoken» 
https://www.facebook.com/share/p/18oJoUGLg9/?mibextid=wwXIfr 

28 жовтня 
2025 

викл.-стажист 
Хоменко Н.Д. 

10. організаційн
о-виховна 

Серія мотиваційних зустрічей «Іноземні мови – ключ до успіху». 
Зустріч 2. Спікерка заходу - Дяченко Злата, талановита 
здобувачка ІІ курсу 714-сг групи, спеціальність: 035.041 
Філологія. Германські мови та літератури (переклад включно). 
Проєкт «Серце Німеччини: Північна Рейн-Вестфалія» 
https://www.facebook.com/share/p/1CwmhdJbtf/?mibextid=wwXIfr 

30 жовтня 
2025р. 

ст.викл. 
Єпіфанцева Л.А., 
доц. Надольська 

Ю.А. 

11. науково-
методична 

Воркшоп «Стратегії розвитку навичок критичного мислення 
учнів у віртуальних класах» (Strategies to foster students' critical 
thinking skills in virtual classrooms) за міжнародною освітньою 

6 листопада 
2025 

доц. Надольська 
Ю.А. 

https://www.facebook.com/share/p/16YhwB21Rw/?mibextid=wwXIfr
https://www.facebook.com/share/p/16YhwB21Rw/?mibextid=wwXIfr
https://www.facebook.com/share/p/1PQ97wykee/?mibextid=wwXIfr
https://www.facebook.com/share/p/1NjG1hhWfA/?mibextid=wwXIfr
https://www.facebook.com/share/p/17rUwFPADg/?mibextid=wwXIfr
https://www.facebook.com/share/p/1KYPSgRTjE/?mibextid=wwXIfr
https://www.facebook.com/share/p/14LwXSAQC4a/?mibextid=wwXIfr
https://www.facebook.com/share/p/14LwXSAQC4a/?mibextid=wwXIfr
https://www.facebook.com/share/p/1ABcGSRkYs/?mibextid=wwXIfr
https://www.facebook.com/share/p/1ABcGSRkYs/?mibextid=wwXIfr
https://www.facebook.com/share/p/1AFPubsxzZ/?mibextid=wwXIfr
https://www.facebook.com/share/p/18oJoUGLg9/?mibextid=wwXIfr
https://www.facebook.com/share/p/1CwmhdJbtf/?mibextid=wwXIfr


програмою «Віртуальний викладач англійської мови» (Virtual 
English Language Educator), яка впроваджується за підтримки 
Регіонального відділення з питань викладання англійської мови 
при Посольстві США в Україні (Regional English Language 
Office, U.S. Embassy in Ukraine). Спікерка заходу - Ніккі 
Оверкеш, фахівчиняв галузі викладання англійської мови для 
носіїв інших мов TESOL, викладачка глобальних філій 
Аризонського університету та Британського Університету. 
https://www.facebook.com/share/p/1CtRdTDaiQ/?mibextid=wwXIfr 

12. освітня Участь у літературному заході до 150-річчя від дня народження 
Томаса Манна (1875-1955), який проходив у Запорізькій обласній 
універсальній науковій бібліотеці. 
https://www.facebook.com/share/p/1E2dS6Vjh9/?mibextid=wwXIfr  

6 листопада 
2025 

викл.-стажист 
Хоменко Н.Д. 

13. організаційн
о-виховна Захід з академічної доброчесності «Формування академічної 

культури у студентському середовищі: плагіат у роботах 
здобувачів освіти» 
https://www.facebook.com/share/p/1CvnqwiUFF/?mibextid=wwXIfr  

21 листопада 
2025р. 

викл.-ст. 
Хоменко Н.Д., 
доц. Маслова 
А.В., ст. викл. 
Топалов Є.М. 

14. організаційн
о-виховна 

Святкові акценти: Різдво в Україні, Великобританії та 
Німеччині» 
https://www.facebook.com/share/p/17JFxphMAp/?mibextid=wwXIfr  

1 грудня 
2025р. 

викл.-ст. 
Хоменко Н.Д. 

15. науково-
методична 

Гостьова лекція "Епістеміологічна обізнаність у вивченні 
англійської мови з дотриманням європейських цінностей 
свободи думки" Спікер Тарасюк Наталя, к. пед н, доцент кафедри 
іноземних мов Національного університету водного господарства 
та природокористування ( м. Рівне). 
https://www.facebook.com/share/p/1H19hMSF6N/?mibextid=wwXIf
r  

1 грудня 
2025р. 

доц. Маслова 
А.В., доц. 

Гончарова О.А. 

16. організаційн
о-виховна 

Захід «Утвердження миру в глобальному суспільстві: внесок 
міжнародних організацій у розвиток миротворчих ініціатив» 
https://www.facebook.com/share/p/1PfJzrpC1A/?mibextid=wwXIfr  

10 грудня 
2025р. 

ст.викл. 
Єпіфанцева Л.А. 

17. науково-
методична 

Тренінг для студентів-філологів «Використання інструментів ШІ 
в лінгвістичних дослідженнях» 
https://www.facebook.com/share/p/1Bs2VfLsv6/?mibextid=wwXIfr  

16 грудня 
2025р. 

доц. Жигоренко 
І.Ю. 
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